
Der UMFRAGE - Virus / An alle, das ist ein Forum
Beitrag von „Ex-Audifahrer“ vom 3. Januar 2008 um 22:24

Hallo,

lediglich 2,17 % aller Themen enthalten eine Umfrage (bin halt Banker und finde Prozentzahlen
aussagekräftiger:D ). Mit gefällt das Forum ausserordentlich, auch
wg. der fehlenden unflätigen Begrifflichkeiten 
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https://www.touareg-freunde.de/forum/thread/8448-der-umfrage-virus-an-alle-das-ist-ein-
forum/?postID=126156#post126156
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